
RELAÇÃO DO AÇO

LE1 LE2 LE3

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 4 43 172

2 5.0 12 66 792

CA50 3 8.0 14 103 1442

4 8.0 14 434 6076

5 8.0 8 105 840

6 8.0 8 422 3376

7 10.0 5 129 645

8 10.0 5 261 1305

9 10.0 2 78 156

10 10.0 2 178 356

11 10.0 2 78 156

12 10.0 3 69 207

13 10.0 3 91 273

14 10.0 6 189 1134

15 10.0 34 99 3366

16 10.0 6 299 1794

17 10.0 6 121 726

18 10.0 11 93 1023

RESUMO DO AÇO

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 8.0 117.3 50.9

10.0 111.4 75.6

CA60 5.0 9.6 1.6

PESO TOTAL

(kg)

CA50 126.5

CA60 1.6

Volume de concreto (C-25) = 1.39 m³

Área de forma = 15.30 m²
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Armação positiva da escada E1

ESC 1:25

Armaduras de distribuição

Armadura
Armadura de distribuição

N13 4 N1 ø5.0 c/20 C=43

N14 12 N2 ø5.0 c/15 C=66
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Corte A-A (LE2)
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Corte B-B (LE3)
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